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（成果目標）

Ｈ１８ Ｈ１９ Ｈ２０ Ｈ２１ Ｈ２２

18.8%（H16） 目標 26 32 38 44 50

実績 59.8 59.8 - 94.2 94.6

達成度(％) 230.0 186.9 214.1 189.2

6.8%（H16) 目標 6.6 6.5 6.4 6.3 6.1

実績 5.8 4.7 4.2 3.6 4.0

達成度(％) 113.8 138.3 152.4 175.0 152.5

4.0%（H16) 目標 3.9 3.8 3.7 3.6 3.6

実績 3 2.8 2.4 2.1 2.2

達成度(％) 130.0 135.7 154.2 171.4 163.6

10.5%（H16) 目標 10.3 10.1 9.9 9.7 9.5

実績 7.8 7.2 6.6 5.6 5.8

達成度(％) 132.1 140.3 150.0 173.2 163.8

18.8%（H16） 目標 18.2 17.9 17.5 17.2 16.9

実績 15.8 15.2 14.2 13.3 12.9

達成度(％) 115.2 117.8 123.2 129.3 131.0

7.5%（H16) 目標 7.3 7.1 7.0 6.9 6.8

実績 7.6 6.7 6.5 6.9 5.6

達成度(％) 96.1 106.0 107.7 100.0 121.4

12.5%(H16) 目標 12.3 12.1 12.0 11.9 11.8

実績 12.6 11.7 10.7 10.0 10.3

達成度(％) 97.6 103.4 112.1 119.0 114.6

10.2%(H16) 目標 10 9.9 9.8 9.7 9.6

実績 10.3 12.2 11.9 10.5 11.7

達成度(％) 97.1 81.1 82.4 92.4 82.1

10.7%（H16) 目標 10.5 10.4 10.3 10.2 10.1

実績 11.8 11.5 12.4 10.8 11.1

達成度(％) 89.0 90.4 83.1 94.4 91.0
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健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

中学生の肥満の者の割合

高校生の肥満の者の割合

３歳児の朝食欠食率

小学生の朝食欠食率

中学生の朝食欠食率

高校生の朝食欠食率

３歳児の肥満の者の割合

小学生の肥満の者の割合

番号 担当課 区分
年度

基準値（年）

食育推進を知っている人の割合 共通（県民くらしの安全課）

指標名

1

H22未達の理由

達成

達成

達成

達成

達成

達成

達成

適正な食事量や運動の必要性等について、行政や関係機関・団
体による普及啓発は活発に行われているが、知識・意識が具体
的な行動変容につながっていないためと考える。

適正な食事量や運動の必要性等について、行政や関係機関・団
体による普及啓発は活発に行われているが、知識・意識が具体
的な行動変容につながっていないためと考える。

資料№２－２ 
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Ｈ１８ Ｈ１９ Ｈ２０ Ｈ２１ Ｈ２２
番号 担当課 区分

年度
基準値（年）指標名 H22未達の理由

15.7%（H16) 目標 15.4 15.4 14.8 14.4 14.1

実績 13.2 16.0 15.4 16.1 16.0

達成度(％) 116.7 96.3 96.1 89.4 88.1

22.2%（H16) 目標 21.8 21.3 20.9 20.4 20.0

実績 22.8 19.3 20.1 20.1 19.0

達成度(％) 95.6 110.4 104.0 101.5 105.3

13.9%（H16) 目標 13.4 13.2 13.0 12.7 12.5

実績 12.6 13.4 13.4 14.4 15.1

達成度(％) 106.3 98.5 97.0 88.2 82.8

24.2%（H16) 目標 23.4 23.0 22.6 22.2 21.8

実績 22.8 21.8 21.4 22.0 22.7

達成度(％) 102.6 105.5 105.6 100.9 96.0

18.4%（H16) 目標 18 17.7 17.3 17.0 16.6

実績 17.5 17.1 17.0 17.5 16.6

達成度(％) 102.9 103.5 101.8 97.1 100.0

26.2%（H16) 目標 25.7 25.1 24.6 24.1 23.6

実績 25.0 24.6 22.8 21.4 22.1

達成度(％) 102.8 102.0 107.9 112.6 106.8

25.5%（H16) 目標 24.7 24.2 23.8 23.4 23.0

実績 25.2 25.5 24.0 22.6 23.1

達成度(％) 98.0 94.9 99.2 103.5 99.6

38.6%（H16) 目標 39.2 39.6 39.9 40.2 40.5

実績 42.4 42.5 42.1 42.5 45.4

達成度(％) 108.2 107.3 105.5 105.7 112.1

73.6%（H16) 目標 74.4 75.1 75.8 76.5 77.3

実績 71.5 71.5 70.7 71.1 71.5

達成度(％) 96.1 95.2 93.3 92.9 92.5

18

10

11

12

15

16

17

14

13

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

小学生の甘い食べ物や飲み物の摂取回
数が1日1回以下の者の割合

高校生の食べない食品群のある者の割合

３歳児の甘い食べ物や飲み物の摂取回
数が1日1回以下の者の割合

小学生のやせの者の割合

中学生のやせの者の割合

高校生のやせの者の割合

３歳児の食べない食品群のある者の割合

小学生の食べない食品群のある者の割合

中学生の食べない食品群のある者の割合

過度なダイエットの健康影響や適正な食事量等について、行政や
関係機関・団体による普及啓発は活発に行われているが、知識・
意識が具体的な行動変容につながっていないためと考える。

離乳期から幼児期にかけての食事内容や生活リズム等の重要性
について、行政や関係機関・団体による普及啓発が活発に行わ
れているが、母親等育児担当者に知識・意識があっても、調理方
法や与え方の工夫等、具体的な行動変容につながっていないた
めと考える。

過度なダイエットの健康影響や適正な食事量等について、行政や
関係機関・団体による普及啓発は活発に行われているが、知識・
意識が具体的な行動変容につながっていないためと考える。

達成

達成

達成

偏りのないバランスのとれた食事内容の重要性について、学校や
行政、関係機関・団体による普及啓発が活発に行われているが、
知識・意識があっても具体的な行動変容につながっていないため
と考える。

幼児期の規則正しい食事や間食等の重要性について、行政や関
係機関・団体による保護者への指導や普及啓発が活発に行われ
ているが、母親等育児担当者に知識・意識があっても、具体的な
行動変容につながっていないためと考える。

若年期の規則正しい食事や間食等の重要性について、学校や行
政、関係機関・団体による児童や保護者への指導及び普及啓発
が活発に行われているが、知識・意識があっても、具体的な行動
変容につながっていないためと考える。
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Ｈ１８ Ｈ１９ Ｈ２０ Ｈ２１ Ｈ２２
番号 担当課 区分

年度
基準値（年）指標名 H22未達の理由

72.8%（H16) 目標 73.5 74.3 75.0 75.7 76.4

実績 74.3 73.5 72.1 74.4 73.6

達成度(％) 101.1 98.9 96.1 98.3 96.3

70.3%（H16) 目標 71.5 72.1 72.7 73.3 73.8

実績 68.7 68.1 67.4 70.4 70.9

達成度(％) 96.1 94.5 92.7 96.0 96.1

97.7%（H17) 目標 98.5 99.0 99.5 100 100

実績 99.7 99 100 100 100.0

達成度(％) 101.2 100.0 100.5 100.0 100.0

99.4%（H17) 目標 100 100 100 100 100

実績 100 100 100 100.0

達成度(％) 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0

目標 100 100 100 100 100

実績 100 100 100 100 100.0

達成度(％) 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

63.2%（H17） 目標 64 66 68 70 70

実績 63.8 66.1 68.2 69.9

達成度(％) 99.7 100.2 100.3 99.9

47.9%（H17） 目標 48 49 49 50 50

実績 48.7 55.9 57.2 57.8 59.2

達成度(％) 101.5 114.1 116.7 115.6 118.4
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児童家庭課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

健康国保課

スポーツ健康課
法務学事課

スポーツ健康課
法務学事課

中学生の甘い食べ物や飲み物の摂取回
数が1日1回以下の者の割合

高校生の甘い食べ物や飲み物の摂取回
数が1日1回以下の者の割合

食育に取組んでいる学校の割合

食育に取組んでいる幼稚園の割合

食育に取組んでいる保育所の割合

３歳児でむし歯のない者の割合

12歳児でむし歯のない者の割合

大震災津波被害によりデータがないため。

達成

若年期の規則正しい食事や間食等の重要性について、学校や行
政、関係機関・団体による指導及び普及啓発が活発に行われて
いるが、知識・意識があっても、具体的な行動変容につながって
いないためと考える。

若年期の規則正しい食事や間食等の重要性について、学校や行
政、関係機関・団体による指導及び普及啓発が活発に行われて
いるが、知識・意識があっても、具体的な行動変容につながって
いないためと考える。

達成

達成

達成
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（取組み指標）

3.8万人（H16） 目標 4.0 4.2 4.3 4.4 4.5

実績 5.9 5.0 4.9 5.8

達成度(％) 147.5 119.0 114.0 131.8

22.3万人（H16） 目標 23.9 24.7 25.4 26.2 27.0

実績 26.8 23.4 18.6 19.4

達成度(％) 112.1 94.7 73.2 74.0

目標 100 100 100 100 100

実績 91 93 86 87 88.0

達成度(％) 90.6 93.0 86.0 87.0 88.2

目標 64 68 72 76 80

実績 66.9 83.0 90.0 100.0 100.0

達成度(％) 104.5 122.1 125.0 131.6 125.0

目標 12 12 12 12 12

実績 29 32 28 14 23

達成度(％) 241.7 266.7 233.3 116.7 191.7

目標 600 600 600 600 600

実績 905 746 932 878 1065

達成度(％) 150.8 124.3 155.3 146.3 177.5

100%（H16） 目標 100 100 100 100 100

実績 89.4 96 100 93 93.0

達成度(％) 89.4 96.0 100.0 93.0 93.1

33人（H17) 目標 40 40 26 26 26

実績 26 23 15 17 36

達成度(％) 65.0 57.5 57.7 65.4 138.5

学校教職員農業技術等研修参
加者数

農業普及技術課

Ｈ２１ Ｈ２２

食生活改善推進員延べ指導人
数（母子の健康）

食生活改善推進員延べ指導人
数（生活習慣病）

料理教室、試食会等を開催す
る小学校割合

適正に栄養管理されている特
定給食施設割合

特定給食施設を対象とした研修
会の延べ開催回数

健康国保課

スポーツ健康課

給食情報を毎月保護者に提供
する学校の割合

担当課 基準値（年）

健康国保課

健康国保課

健康国保課

スポーツ健康課

健康国保課

番号 指標名

1

2

H22未達の理由

東日本大震災津波被害によりデータがな
いため。

区分 Ｈ１９Ｈ１８ Ｈ２０

学校給食を実施していない中学校での
取組が少ない。（小学校94.1％、中学校
90.9％）7

東日本大震災津波被害によりデータがな
いため。

隔年実施等による。

達成

達成
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4

特定給食施設を対象とした研修
会の延べ参加者数

達成

8

達成
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Ｈ２１ Ｈ２２担当課 基準値（年）番号 指標名 H22未達の理由区分 Ｈ１９Ｈ１８ Ｈ２０

目標 200 300 － － －

実績 207 241 － － －

達成度(％) 103.5 80.3 － － －

55人（H17) 目標 55 61 67 73 79

実績 83 80 80
－ －

達成度(％) 150.9 131.1 119.4
－

1回 目標 1 1 1 1 1

実績 1 1 1 1 1

達成度(％) 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

0回 目標 12 12 12 12 12

実績 17 12 12 12 15

達成度(％) 141.7 100.0 100.0 100.0 125.0

－ 目標 － － － － 45

実績 － － 41.9 － 42.8

達成度(％) － － 93.1 － 95.1

目標 24 24 24 24 24

実績 18 24 － － －

達成度(％) 75.0 100.0 － － －

606人（平均） 目標 600 600 600 600 600

実績 936 706 612 713 308

達成度(％) 156.0 117.7 102.0 118.8 51.3

127回（H15) 目標 150 150 150 150 150

実績 396 400 － － －

達成度(％) 264.0 266.7 － － －

農業普及技術課

農業普及技術課

生涯学習文化課

生涯学習文化課

生涯学習文化課

健康国保課
県民くらしの安全
課

流通課

流通課

食っ子ネット延べ開催回数

農業大学校における幼稚園、
小学校が行う農業体験学習参
加者数

食の匠による講習会の開催数

食育パートナー等による出前食
育（体験学習含む）実施回数

食生活に関する指導者登録数

生涯学習情報誌による啓発

教育振興運動研修会等におけ
る食育の啓発

給食事業における県産食材の
利用割合（重量ベース）

16
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14
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平成21年度に県のボランティア・指導者
登録システムを新たにし、従来の登録者
の更新を行っていないことから未達であ
る。
【参考；Ｈ２２生涯学習推進センター講師
登録　食育分野３５名、新登録システム
において食育分野はなし】

達成

達成

・通年確保が難しい野菜等があること・県
外の給食事業者に給食管理を委託して
いる施設が増えたこと等から未達となっ
ている。

食ｯ子ネット事業は平成19年度で終了

体験学習メニューの柱の１つとなってい
る牛舎見学について、口蹄疫の影響によ
り受入を中止したため、受入人数が減少
したことによる。


	成果目標
	取組み目標

